

空巢老人

特别报道

之二十二

关注空巢老人

大家共同努力

“出门一把锁，进门一盏灯”已成为空巢老人生活的真实写照。空巢老人问题已不仅是个人问题，而是全社会的痛。当越来越多的儿女为了生活四处奔波，顾不上到父母面前嘘寒问暖，当越来越多的父母独守空巢，静静守候远方的儿女如候鸟般归来，有谁知道空巢老人的所思所想？有谁牵挂空巢老人的生活冷暖？

本报陆续推出的关注空巢老人系列报道引起了很大社会反响，如果您身边有这样的老人，或者您就是这样的孤独老人，或者您愿意为空巢老人做点实事，请您拨打电话67655531、67655053，或发邮件至sh123456s@163.com，或来信寄：郑州市陇海西路80号郑州晚报区域新闻中心，告诉我们，让我们大家共同努力，为空巢老人做点什么。

主办单位：郑州市卫生局 协办单位：郑州市第九人民医院 全程媒体支持：郑州晚报

昨日，陇海路办事处的空巢老人像过年一样快乐 爱心人士送了老人4万元礼物

由市卫生局倡议、本报连续报道的关爱空巢老人的活动已经开展2个多月，引起社会各界的关注，不少爱心人士自愿加入到志愿者队伍中，为空巢老人尽心尽力。昨日，中国社区工作者协会志愿者委员会会员王会、郑州卫东老年保健会所向管城区陇海路街道办事处的空巢老人捐赠了一批价值4万多元的保健用品。

晚报记者 姚辉常/文 周甬/图

“愿为老人出点力尽点心”

自3月份起，本报连续报道的“关爱空巢老人”活动，在社会各界引起了强烈反响，近两万名空巢老人成为帮扶对象，1万多名大学生志愿者利用闲暇空余时间，上门为老人服务。社会各界爱心人士和爱心企业也积极参与到活动之中，尽己所能为空巢老人办实事、办好事，全市掀起了一股浓郁的“暖巢风”。

6月6日，中国社区工作者协会志愿者委员会会员、秦皇岛绿家环保工贸公司总经理王会在郑州看到本报当日关于空巢老人的报道后，主动与本报联系，他说：“我们中国社区工作者协会志愿者委员会的宗旨是‘困有所帮，弱有所助’，看到晚报的报道，希望也能为空巢老人出点力尽点心。”

王会和他的好友、郑州卫东老年保健会所负责人朱卫东商议，决定向空巢老人赠送一批保健品。

亲自登门给老人送去礼物

昨日，捐赠活动在管城区陇海路街道办事处紫荆社区服务中心举行，陇海路街道办事处主任虎金治代表辖区的空巢老人表示感谢。他说：“众人的关爱营造了和谐、温情的社会氛围，老人们会生活得更健康、更快乐、更阳光。”

此次捐赠的物品价值4万余元，有足浴盆、保健被、无烟锅、按摩球等，都是老年人需要的物品。老人们拿着这些礼物，纷纷表示感谢。对那些身体不好不能亲自到场的老人，王会和办事处工作人员一起登门“送礼”。

辛志云老人今年84岁了，偏瘫，王会送给老人一套价值超过千元的保健被，希望她能够早日康复。在陇一社区，王会向84岁的张中堂老人赠送了一个无烟锅，希望老人在无烟的环境中，能够延年益寿。

虎金治和王会走进紫荆社区孔令勤老

人的家中，老人86岁了，有高血压病史，王会向老人赠送了一个电足浴盆。

王会给老人详细介绍了足浴盆的用法。对这种能洗脚而且可以调节洗脚水的温度，并能对脚底按摩的足浴盆，老人表现出极大的兴趣，问这问那的，可是，毕竟年龄大了，记忆力不好，问了半天也没学会使用。紫荆社区工作人员当即表示：“我手把手给老人洗几次脚，直到老人学会为止。”

呼吁更多的人来关爱老人

“我希望更多单位与个人一起关爱老人。”王会了解到陇海路街道办事处辖区空巢老人很多，他表示将会向中国社区工作者协会志愿者委员会争取资金，以关注更多的老人。他说，他要呼吁更多的单位和个人，加入到“关爱空巢老人”活动中去，利用好这个平台，给更多的老人办好事、办实事。



王会(右一)教老人使用电动足浴盆

通知：厂家从全国紧急调集80件【格萨圣宝】空运郑州，现已到货！由于货源紧缺，请活动期间未购买到的618名患者抓紧时间去医院领取。

格萨圣宝 6.6元 康复前列腺 被迫延期!

全效解决前列腺炎、尿频、尿急、增生、肥大、男性疾病等多种男性问题

【格萨圣宝】热销郑州 火的有理

【格萨圣宝】为何这般火爆？一方面是针对前列腺患者神奇的疗效，在患者中口碑相传，一传十、十传百，形成了连锁反应；另一方面，纯正藏方提取，无不良反应，专家推崇，患者信服，6.6元/盒的价格让长期吃药的前列腺患者花小钱治大病，一次治疗，彻底康复，大快人心。

前列腺症状完全消失 恢复男性威猛自信

5-7天：尿频、尿急、尿憋、尿痛等症状缓解。
10-15天：尿有力，男性功能恢复。
1-2个疗程：患者尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿分叉、尿腺细等问题基本解决，尿路畅通有力。男性性功能增强。
3-4个疗程：前列腺炎、前列腺（增生）

肥大控制回缩正常，多年顽固性前列腺病治好不复发。男性功能完全恢复，威猛自信，随心所欲，夫妻生活和谐幸福！

三大突破 让患者摆脱前列腺疾病

突破一：解决了患者排尿难题
【格萨圣宝】全面清除前列腺、肾内淤积的毒素和异物，排除腺毒，尿频尿急尿痛等前列腺症状得以缓解。

突破二：患者避免了手术痛苦

【格萨圣宝】快速分解前列腺内沉淀双氢睾酮，回缩腺体增生组织，同时杀灭前列腺和尿道的各种病毒，阻止病毒沿尿道逆行感染前列腺，恢复前列腺、肾功能。

突破三：解决男性功能问题

连续服用，肾疲劳和性疲劳可基本消失，并可在相当长的时间内使自己的体力、精力和男性功能胜过同龄人。

郑重致歉：

【格萨圣宝】试服活动空前火爆，一次性购买3个疗程以上的患者占了近九成，致使部分患者活动期间未购买到产品失望而归。在广大患者的强烈要求下，通过【格萨圣宝】河南市场负责人几次申请，厂家领导商议再三，终于特批活动延期5天，请未购得产品的患者抓住最后机会，活动结束后立即恢复原价29元/盒！

原价29元/盒	买1疗程	送 3盒	最后5天： 6月11日-6月15日
现价 6.6元/盒	买2疗程	送 8盒	
	买3疗程	送 15盒	

【适应症】：有效解决由于前列腺炎和前列腺肥大引起的尿频、尿急、尿滴沥、尿刺痛等症；同时对于男子肾虚、阳痿少精、早泄、阴囊湿冷、腰膝酸软、神衰倦怠等症有较大改善。另本品为天然药物成分，高血压人群同样适用。

抢购热线：0371-61893919 61893989 市内免费送货

最后机会 不能再错过了！ 九成患者备足三疗程的量

【格萨圣宝】对前列腺炎（增生），尿频、尿不尽、尿无力、下身潮湿等症状有特殊疗效，同时还安全。这次活动时再三申请才特批的，可不能再错过了。现在花475元买3个疗程，还能赠送15盒，一下就省2048元，真是太划算了。

刘大叔是【格萨圣宝】的受益者，服用了1个月的格萨圣宝，往厕所跑的次数明显少了，下身也干净了，人明显精神了。得知格萨圣宝有优惠活动，刘大叔兴奋不已地说：“这药效果特别好，趁活动价格便宜，三个疗程才400多块钱，一次多买点，把这前列腺的老毛病都治好了，省得活动过后还要多花钱。”

藏药【格萨圣宝】药性猛，纯度高，安全无副作用，疗效是普通药物的20倍以上，一次性治疗前列腺疾病，不复发。

活动指定授权药店：	市区：亚细亚商场负一楼医药部北门2区	县市：新密：香港大厦一楼医药柜（农业路）	巩义：金博药店（新兴路金好来大卖场）
	商业大厦一楼医药部（收银台旁）	上街：宏丽来超市保健柜（长途车站对面）	荥阳：宏利来生活广场保健柜（701路口）
	怀仁堂药房（黄河路服装批发市场东侧）	中牟：君达慷大药房（官渡购物中心对面）	登封：美真宜超市一楼医疗保健柜（少林路东桥头）
		新郑：新建大药房（北汽汽车车站对面）	